[JomaluHee 3agaHMe Ha KapaHTUH No $pU3UuKe

9A, 6,8, T

PewunTb 3apaun:

1. Ha kakoe paccTosiHMe Hago OTBEeCTM OT MNOJIOXKEHUS paBHOBecus rpy3 Maccon 640 r,
3aKpernieHHbIn Ha npyXuHe xecTtkocteto 0,4 kKH/M, 4TOb6bl OH MNPOXOAWS TMONOXKEHME
paBHOBECUKS CO CKOpPOCTbto 1 M/c?

2. AmnauTtyga konebaHui rpysa maccon 200 r, 3aKpenseHHOro Ha Mpy>XunHe xecTkocTbio 200 H/M,
paBHa 4 cM. C Kakon CKOPOCTbIO rpy3 NPOXOANUT MONIOXKEHNE PaBHOBECUSA?

3. KakoBa Macca rpysa, konebnwowerocss Ha MnMpyXuHe xecTkocTeto 50 H/M, ecnu npu
amMnauTyae konebaHuii 6 cM ero MakcmManbHas ckopoctb 1 mM/c?

4. T'py3 maccon 0,3 kr konebnetrca Ha npyxuHe xecTtkocTtbto 200 H/M c amnauTtygon 5 cm.
Hanaute: a) NOAHYK MeXaHM4YecCKykt 3Hepruto; 6) noTeHuuasnbHyl 3HEeprutd B TO4YKe C
KOOpAMHATOM 4 CM; B) KWHETUYECKYID 3HEPruio B STOW TOYUKE; I) CKOPOCTb MPOXOXAEHUS

rPy30M 3TOM TOUKM.

8A, 5,8,

1.3anonHuTbL TabNAnLy

DeiictBne B uem coctout? OnbiT, B KOTOpOMm | [Ae npumeHseTcsA
3NEeKTPUYECKOro ToKa Habnwaaetca

Tennosoe

Xumunyeckoe

MarnutHoe

2.HauepTute cxemy Uuenu, COCTOALLEN M3 AKKYMYyAATOpa, NaMMbl, KAwo4Ya U
BONbTMETPA, AR CAy4yasaA, KOraa BOSIbTMETPOM M3MEpPSoT HanpsKeHue Ha
No/IloCax UCTOYHMKA TOKa.

3. PewunTtb 3apgaun:

A) Cuna ToKa B LUEenu aNeKTpuyeckom nanTku pasHa 1,4 A. Kakon aneKkTpruyeckum

3apAg NpoxoauT Yepes nonepeyHoe ceyeHune ee cnupanm 3a 10 mmH?

6) Cnna ToKa B Lenu anekTpuyeckor namnbl paBHa 0,3 A. CKO/IbKO 3/1EKTPOHOB

NPOXOAMUT Yepes NonepeyHoe ceyeHne CnmMpaamn 3a 5 MuH ?




10A,6,B

PewuTtb 3apaum:

1.

2.

Kakum gaBneHneM HyxXHO CxaTb BO3ayX, YTobbl npu Temnepatype 100° C ero nnoTHOCTb
cTana paBHOW NIIOTHOCTM NPU HOPMasibHbIX YCIOBUAX?

CpenHekBagpaTMyHas CKOpPOCTb Morekyn rasa paBHa 500 m/c. Kakoh o6bem 3anmeT ras
Maccomn 1 Kr npu aTMocdepHOM JaBrAeHNN?

KoHueHTpaumsi monekyn kucropoga (M=32 r/monb) B cocyae BMecTMOCTbiO 5 N paBHa
9,41-10% m*®. Yemy paBHa macca rasa B cocyge?

B 6annoHe emkocTbio 4 N co3gaHo aaeneHune 0,1 mkla. CKonbko MONeEKyn rasa cooepXXunTcs
B 6annoHe, ecnu ero Temnepatypa 17° C?

Ckonbko Monekyn rasa 3akntoyeHo B obbeme 0,5 m°, ecnn oH npu Temnepatype 300 K
HaxoauTca noa gasneHnem 748 kla?

PewuTtb TOCT:

Bapuant 1

HealbHBIM Ha3LIBAKOT I'aa:

A. Maccoit MOJIEKYJI KOTOPOIr'0 MOXKHO IIpeHe0peyb;

B. paaMepaMu MOJIEKYJI KOTOPOrO MOXKHO NpeHedpeub;

B. B3auMozeiicTBHEM MeXKAY MOJIEKYJaMH KOTOPOTO MOXKHO IpeHe0-
peub.

IIpaBUABHBIM ABJIAETCA OTBET

1) Tonsko A 3) toneko A u B
2) ronreko A u b 4) ronpko Bu B

CpenHas KMHETHYECKASA dHEPTHsA TEIJIOBOTO ABHMKEHHS MOJEKYJ BOJO-
poja yBeJHYuJach B 2 pa3a. JlaBieHue BOJOPOJa IPH 3TOM

1) He U3BMEHUJIOCH

2) yBeJIMUMJIOCH B 2 pa3a
3) yBesrMunJIOCh B 4 pasa
4) yMeHbIIUJIOCH B 4 pa3a

W3 cocyna MenieHHO BBITYCTHJIM YacThb ra3a, COAepKalierocs B HEM IIpH
onpeJeNeHHOM AaBjieHuM p,. IIpu 3ToM KOHIlEHTpanusA MOJEKYJ B CO-

cyJe yMeHbIIWJAch B 4 pa3a. JlaBieHue rasa
1) He UBMeHUJIIOCH

2) yBeauuusoch B 2 pasa

3) yBeauumnoch B 4 pasa

4) yMeHBIIUJIOCH B 2 pa3a

Kakaa u3 NpHUBeAEHHHIX (OPMYJ HABJAETCA OCHOBHBIM YpaBHEHHEM
MOJIEKYJIAPHO-KMHETHYECKOM TeOPUH HIeaJbHOrOo rasa:

A.p=§nmov_2;B.p=%pv_2?

1) Tonbko A 3)ulA,ub
2) Tonsko B 4)un A,Hu b



TemnepaTypa upeanbHoro raza moseicuaach ot 127 go 254 °C. Cpennsas
KMHeTHYeCKad dHepTHUA TEIIOBOTO ABUKEHNA MOJEKYJ IPH 3TOM

1) He H3MEHHTIACH
2) yBeJIMYKIACH B 2 pasa

3) yBeuuuIach npuMepHo B 1,4 pasa
4) yBennuuIach IpuMepHo B 1,3 pasa

Kaxasd u3 npuBeJEHHEIX OPMY. ABIAETCA YPABHEHHEM COCTOAHUA He-
aJILHOTO T'a3a;

_P AU
Ap= RT B. T, ?
1) TosbK0 A 3)uA,ub
2) ToibK0 b 4)un A, vu b

Bopopos Maccoit 0,04 kr HaxoguTes B cocyze o6bémoM 8,3 M® mpu Tem-
nepatype 300 K. [laBnenue Bogopoza B coCyAe paBHO

1)6+1031Ia 3)6 Ila
9) 15Tl 4)6+10-3TIa

06néM 1 abCOMOTHYI0 TeMIepaTypy MAEANBHOTO rasa yBeIWYM/IH B
5 pa3. [laBJieHKe ra3a pu 3TOM

1) He 3MEHUTIOCH

2) YBEJIMYHIOCH B J Pa3
3) yBeuunaoCH B 25 pas
4) yMeHbIIUIOCH B 25 pas



11A,5,B
BbIinonHUTb 3a4aHUA:

KakoB yros najeHus jJyda cBeTa Ha 3epPKaJIO, €CJIU YroJ MeX Ay OTPaKeéH-
HBIM JIY4OM H 3epkajom 30°?

OnpenenuTte yroJs oTpa*keHHUs Jiyda CBEeTa OT 3ePKaJia, ecJiy YroJl Mexay
najarmIiuM H OTparKeHHbIM JJyyamu 90°.

Ha pucynke 41 u3obpakeHbl magalmouidii U oTpa-
JKEHHBIH JIy4YH cBeTa. [lokamuTre, Kak HOJMKHO OBITL
pacIIoJIoKEeHO B 3TOM cJIydae IIJIOCKOe 3epKaJo.

Jlyd cBera najgaer Ha I'OPHU3OHTAJNBHYK IIOBepX-
HOCTB 3epKaJa nog yriaom 25°. KakuMm craHeT yroJ
HageHusd, eCJH 3ePKaJjo MoBepHYyThL Ha 10°7

Hano: Pemienne:

Puc. 41

OTBerT:

Kakum mnoayuurTcsa uloOpakeHne mnpeaMera B coOuUpalolieit JHH3e
(puc. 43): yBeJIMYEHHBIM HJIM YMEHBIIEHHBIM, IPAMBIM HJIU IIEPEeBEPHY-
ThIM, JeACTBUTEJIbHBIM UJIH MHUMEIM? OTBEThI NPOBEPHTE MOCTPOCHUEM.

oF F F

Puc. 43

ITocTpoiiTe m3obpaxkeHue npeamera B cobuparwiueid JuH3e (puc. 44)
M 0XapaKTepH3yiTe ero.

2, 4
7 F F

Puc. 44




IIpeameT pacmnojioyeH Ha paccToaHuu 30 cMm oT cobGupalolneil JHUH3BI,
a ero uzobpaskeHnune — Ha paccroaHuu 60 cMm or AMH3BI. Beiuuciawurte
dOKyCHOE PACCTOAHUE JTUHIEI.

Hano: CH Pelrenue:

OTserT:

PaccTtosaHue oT cobuparoliei JIMH3bI 40 n3obparkeHUsA nIpeagMeTa, paciio-
JIOKEeHHOT0 Ha IVIaBHOM onTUYecKoil ocu, paBHo 0,25 M, a yBeJIHndeHue
auuael — 0,25. KakoBo paccTosaHMe OT IpeaMeTa 4o JUH3BI B (hoKycHOe
paccToOAHHE JUH3bI?

Jdanso: Peimuenue:

OTBer:

. OnpegennTe OINTHYECKYIO CHJIY JHH3EI, €CJH €€ (PoKycHOe pacCTOAHHE
paBHO 40 cm.

Hdano: CH Peinenmue:

OTeBerT:




